Testo:Cacolo del prodotto di due numeri letti da tastieramediante somme successive

Analisi dei dati

Identificatore I/0/L | v/C Tipo Variabilita Descrizione
Input Vv Numerico intero +- 2 miliardi primo numero
B Input Vv Numerico intero +- 2 miliardi secondo numero
P Output \ Numerico intero +- 2 miliardi terzo numero
C Lavoro V Numerico intero +- 2 miliardi Contenitore per lo scambio
Start
AR
4
P=0
- Scambio delle
Vv C=A variabili in modo
B>A »» A=B che B diventi
B=C minore di A
F
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Seconda solozione con contatore per poter stampare anche i dati in input

Analisi dei dati

Identificatore I/0/L | v/C Tipo Variabilita Descrizione
Input \ Numerico intero +- 2 miliardi primo numero
B Input \Y Numerico intero +- 2 miliardi secondo numero
P Output \Y Numerico intero +- 2 miliardi terzo numero
C Lavoro \Y Numerico intero +- 2 miliardi Contenitore per lo scambio
K Lavoro \Y Numerico intero +- 2 miliardi Contatore per il ciclo
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Scrivere il programma C di entrambe le soluzioni e verificarne il funzionamento

Laboratorio di Informatica Prof. Accarino

Pagina 2




